



## **Отчет о работе фонда за март - апрель - май 2023**

### **«Я выбираю профессию»:**

В рамках профориентационной программы «Поколение выбор», которая проводится нами совместно с благотворительным фондом «Открывая горизонты», 9 и 14 марта прошли встречи со специалистами в ЦССВ «Берег надежды» и в АНО «Центр Поддержки Семьи, Материнства и детства «А. П. Свет души». В качестве специалистов мы пригласили кинолога и руководителя ресторана КФС, они рассказали ребятам об особенностях своих профессий и о выборах, которые привели их в эти сферы.

21 и 31 марта, а также 1 апреля поиграли с ребятами из ЦССВ «Берег надежды» и АНО «Центр Поддержки Семьи, Материнства и детства «А. П. Свет души» в необычную настольную игру «Гильдия Алхимиков», способствующую развитию навыка эмоционального интеллекта. С помощью игровых инструментов ребята составляли рецепты «алхимических снадобий», которые помогают прожить разнообразные эмоции повседневной жизни.

11 апреля прошла экскурсия в телерадиостудию MEGAPOLIS MEDIA для группы детей из АНО "Центр Поддержки Семьи, Материнства и Детства "А.П. Свет Души". В радиостудии ребята попробовали себя в роли радиоведущих и записали приветствие для слушателей, а в телестудии с поддержкой команды ребятам удалось записать подкаст.

12 апреля прошла экскурсия в гостиницу Hilton Moscow Leningradskaya для группы детей из ЦССВ "Берег надежды". Ребята встретились с разными специалистами, которые поделились с ними особенностями своей работы, среди которых были: администратор, менеджер гостиницы, швейцар, официанты, работники прачечной.

14 апреля телерадиостудия MEGAPOLIS MEDIA вновь открыла свои двери для группы детей из ЦССВ "Берег надежды". Ребята побороли свои страхи и смущение и попробовали себя в роли телерадиоведущих. Команда профессионалов, состоящая из радиоведущих, режиссера, оператора, звукооператора, монтажера и руководителя телевизионного направления, рассказали много интересного о том как создают современный tv и радио контент и по секрету поделились лайфхаками.

15 и 18 апреля прошли Встречи со специалистами в "Мой семейный центр "Согласие" филиал "Берег детства" и в АНО "Центр Поддержки Семьи, Материнства и Детства "А.П. Свет Души". В качестве специалистов пригласили учителя и HR-специалиста, которые поделились с ребятами своими историями профессионального становления и рассказали о плюсах и минусах своих профессий.

25 апреля прошла Встреча со специалистами для 1-й группы детей в ЦССВ "Берег надежды". В качестве специалистов пригласили дизайнера интерфейсов и тату мастера, они рассказали ребятам об особенностях своих профессий и о трудностях, которые встречались на их жизненном пути.

28 апреля прошла Встреча со специалистами для 2-й группы детей в ЦССВ "Берег надежды". В качестве специалистов пригласили специалиста по социальной работе и тату мастера, они рассказали ребятам о непростых выборах, которые возникали перед



ними когда они искали своё призвание.

29 апреля состоялось закрытие программы "Поколение Выбор" для детей из АНО "Центр Поддержки Семьи, Материнства и Детства "А.П. Свет Души" и детей из "Мой семейный центр "Согласие" филиал "Берег детства". На мероприятии подводили итоги проделанной работы в рамках программы, вспоминали важные моменты и создали список планов на время летних каникул.

14 мая состоялось закрытие программы "Поколение Выбор" для детей из ЦССВ "Берег надежды". На мероприятии подводили итоги проделанной работы в рамках программы, вспоминали важные моменты и создали список планов на время летних каникул.

20 мая прошел входной тренинг перед летними стажировками, проводился совместно со Школой базовых знаний. Обсудили с ребятами что такое стажировка и чем она отличается от учебы и трудоустройства. Ребята подробнее узнали о компаниях "Сплат", "Кухонный двор" и гипермаркет «Глобус», в которых им предстоит стажироваться в летние месяцы, и выполнили упражнения, с помощью которых сформулировали собственные цели стажировки.

27 мая прошла завершающая встреча с волонтерами в рамках программы "Поколение Выбор". Мы с волонтерами подвели итоги года, наградили самых активных волонтеров и попрощались до следующего учебного года.

#### «Наставничество»:

В **марте** продолжились занятия для пар в рамках проекта "Вместе интереснее!": помимо курсов актёрского мастерства, скетчинга и дизайна украшений, для ребят наконец-то стартовал курс по оказанию первой помощи. В конце февраля у нас создалась новая пара, девушки активно посещали курсы, что позволило им довольно интересно и разнообразно проходить первые этапы знакомства и установления доверительного контакта друг с другом.

В середине месяца состоялась долгожданная встреча Клуба наставников. За годы волонтерства наставники не только стали старшими друзьями для своих подростков, но и подружались между собой. Быть наставником «В твоих руках» — значит быть частью крепкого, поддерживающего сообщества классных взрослых. Мы знакомили наставников с новым координатором программы - Верой, обсудили «наболевшее», а также каждый познакомил Веру со своей парой необычным и творческим образом.

В **апреле** наши пары с удовольствием занимались актерским мастерством и завершили курс по оказанию первой помощи, где каждый получил именной сертификат, который действует три года. Мы получили очень ценную обратную связь от ребят и их наставников, где они благодарят за организацию такого курса, отмечают, что получили крайне важные и полезные навыки, а бонусом к этому мы наблюдаем качественное улучшение отношений в парах.

Весь месяц мы готовили новый формат обучения для школы Наставников: для удобства будущих Наставников мы создали рабочую тетрадь, с которой они прошли два дня очного обучающего тренинга. Мы сделали большой акцент на практической составляющей наставнической деятельности, а также привлекли наших действующих Наставников, чтобы они поделились своим опытом. Всего приняли участие в обучении 15



человек.

В мае наш проект “Вместе интереснее!” вышел на финишную прямую. Прошли занятия по скетчингу, при этом завершились курсы по дизайну украшений, а также по актерскому мастерству. Ребята прокачали свои скиллы, они отметили, что теперь чувствуют себя комфортнее и увереннее, за время прохождения совместных курсов их связь со своими наставниками стала более глубокой и крепкой.

Также в мае мы провели завершающую встречу с успешными кандидатами в наставники, где обсудили важные юридические аспекты, а также то, что волнует наставников перед знакомством: “чем заняться с ребенком на территории учреждения в первые месяцы взаимодействия?”; “что делать, если подопечный уезжает в лагерь?” и многое другое.

В течение этого месяца мы создали 6 пар, среди которых 2 пары в семейном центре помощи семье и детям «Вдохновение» с. Непецино, Московской области и 4 пары в центре содействия семейному воспитанию «Радуга» г. Москва.

Всего с марта по май мы провели 15 занятий для наших наставнических пар по четырем направлениям.

#### **«Точка роста»:**

В апреле и мае в Калязине проходили занятия с репетиторами по русскому языку и математике, встречи с психологом, а также занятия с детьми с ОВЗ. Всего прошло 348 часов занятий для 19 ребят.

Продолжили заниматься с волонтерами-репетиторами воспитанники наших подопечных детских домов и ребята, проживающие в замещающих семьях - 7 подростков, учащиеся старших классов, занимались с 9 педагогами по предметам: алгебра, геометрия, английский язык, биология, русский язык, обществознание.

Курсы дополнительного образования: в апреле воспитанница ЦССВ “Каховские ромашки” прошла курс бровиста; в апреле и мае выпускник детского дома Радуга обучался и успешно завершил курсы фитнес-инструктора; выпускница Центра постинтернатной адаптации Дегунино в мае прошла месячный курс по флористике и работала по профессии в цветочном магазине.

#### **Получено средств за март-май:**

Пожертвования юридических лиц: 1 887 195

Пожертвования частных лиц (в том числе собранные через краудфандинговые платформы Нужна помощь, Благо.ру, Добро.майл.ру): 412 550,67

Грантовая поддержка: 625 131,23

Перевод от НКО: 59 000

ИТОГО: 2 983 876,9

#### **Израсходовано средств за март-май:**



Программа «Я выбираю профессию»: 337 773

Программа «Наставничество»: 450 940

Программа «Точка роста»: 502 267

Общие расходы фонда (оплата труда админ.персонала, консультационные и бухгалтерские услуги, аренда офиса, банковские комиссии): 269 451

ИТОГО: 1 560 431